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l. La puissance indiquee dans le texte est :
P=10°W

Pour simplifier on suppose que l'installation est capable
de fournir cette puissance pendant la duree
d’ensoleillement indiquee :

t=8h
On n‘'omet pas de donner la formule littérale que I'on va
utiliser, ici pour calculer I'energie ;

E =Pt
Pour la premiere application numerique, on laisse la
puissance en watt (W) et la durée en heure (h) :
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2.4 -10'Y Wh
8 .10 Wh

= 3000
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I. Economie, en gramme équivalent pétrole, par km :
38 — 12 = 26 gep
Pour 7000 km : 7000 x 26 = 182000 gep

Conversion en kWh : 182000 x 0,012 = 2184 kWh






2. On peut approximativement éeclairer deux logements
(1000 kWh par logement).



